

MINISTÉRIO DA SAÚDE
Direção Geral do Planejamento, Orçamento e Gestão

Retificação n.º 46/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 70, II Série de 15 de abril de 2025, referente a redução da carga horária para 25 horas semanais e isentando de serviço de urgências a Maria de Lourdes Gomes Soares, Assistente Técnico Nível VIII.

Por erro de Administração, foi publicado de forma inexata no Boletim Oficial n.º 70, II Série de 15 de abril de 2025, referente a redução da carga horária para 25 horas semanais e isentando de serviço de urgências a Maria de Lourdes Gomes Soares Assistente Técnico Nível VIII, do Quadro de pessoal Direção Geral do Planejamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde, pelo que novamente se publica na parte que interessa:

Onde se lê:

... (Apoio Operacional VIII)

Deve ler-se:

... (Assistente Técnico VIII)

Direção Geral do Planejamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Saúde, na Praia, aos 17 de abril de 2025. — O Diretor Geral, *Albertino Fernandes*.